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Извештај са округлог стола за стручну подршку супервизорима 
из малих центара за социјални рад 

 

Тема: „Организација, ток и вођење Конференције случаја у решавању случаја 

 насиља у породици“ 

Организатор: Јасмина Радивојевић, Покрајински завод за социјалну заштиту 

Датум и место одржавања: 02.10.2025.године, ЦСР Жабаљ и  Тител  

 

Покрајински завод за социјалну заштиту (у даљем тексту: ПЗСЗ) организовао је 
округли сто за супервизоре/водитеље случаја под називом: „Организација, ток и 

вођење Конференције случаја у решавању случаја“. Стручни скуп је пријављен 

Комори социјалне заштите у форми округлог стола. 
 

Учесници округлог стола били су супервизори/водитељи случаја из следећих малих 

Центара за социјални рад ( у даљем тексту ЦСР ): Kовин (1), Житиште (2), Кањижа 

(1), Ковачица (1), Опово (1), Кикинда (1), Пландиште (1), Алибунар (1) и Бачки 
Петровац (2).  

 

Стручни скуп водиле су саветнице за социјалну заштиту Јасмина Радивојеви и Весна 
Давидовић.  

 

У складу са агендом, рад супервизијске групе организован је кроз три тематске 
целине: 

 

- Увод - регистрација учесника, кратак осврт на претходни округли сто од стране 

саветница за социјалну заштиту, са нагласком да Конференција случаја није 
неформалан састанак представника различитих институција и размена информација 

на тему организовања, односно реализовања Конференција случаја у протеклих 

пола године.  
 

- Друга тематска целина - супервизијско питање 1: „Организација, ток и вођење 

Конференције случаја у решавању случаја насиља у породици“.  Дато питање је 

представила Марија Миловановић, супервизор/водитељ случаја из ЦСР Жабаљ и 
Тител. Након кратког приказа случаја и представљања актуелне породичне 

ситуације,  учеснице су постављале питања колегиници Марији ради појашњења 

појединих чињеница наведених у студији случаја. 
 

Групни рад био је организован у две групе. Групни продукти су се међусобно 

надопуњавали у одговорима на питања: Рок за сазивање Конференције случаја 
обзиром на степен приоритета поступања у случају? Које представнике институција 

позвати у организацији заштите права и интереса деце? Организација, ток и вођење 

Конференције случаја ?  
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Временски оквир за рад на случају је одређен као хитан, без одлагања, у складу са 
временом реаговања позвани су представници следећих институција:породична 

подршка – мајка, баба, тужилаштво, полиција, педијатар, здравствени координатор, 

други ЦСР, педагошки асиситент. Представнице група су затим изложили своје 

предлоге за даље поступање у раду на случају са нагласком на породично правне 
мера заштите које је потребно предузети у циљу заштите жртава породичног насиља.   

Током презентације учесници су били активни у постављању питања а све у циљу 

појашњења појединих релевантних чињеница наведених у презентацији.  

Донет је закључак да је сврсисходно организовати ревизиони састанак на којем би се 

утврдили ефекти задатака садржним у заједнички сачињеном плану.   

 

- Трећа тематска целина - супервизијско питање 2: “Кораци у организацији ревизионе 

Конференција случаја“. Настављен је рад у две групе од по шест учесника. Рад учесница 

уоквирен је следећим питањима: Кога позвати на ревизиону Конференцију случаја планирану 

у оквиру поступка заштите права и интереса мал. деце? Да ли укључити све учеснике 
прве Конференције случаја, или нове ? 

 

Обзиром на кључне елементе случаја, препозната је потреба за укључивање, поред 
претходне и шире мреже подршке путем ревизионог састанка: чланови хранитељске 

породице, породични сарадник, судија.        

 

Саветнице ПЗСЗ су на крају интегрисале све значајне елементе састанка и изнеле  

повратне информације о току састанка, атмосфери, новим увидима. 

Округли сто је завршен интеграцијом значајних елемената и закључака свих 

учесника, међу којим се истичу следећи: 

- организовање, односно планирање Конфереције случаја зависи од тога шта је одређено 

планом сталности за дете, 

- корисник има бољи увид у своје проблеме (потребе) када има могућност да непосредно 

чују мишљење и ставове представника других институција из свог непосредног 

окружења, чиме се доприноси мањој хостилности у односу на водитеља случаја, 

односно супервизора, 

-  недостајаће су обуке, округли столоби на којима би учествовали представници свих 

институција на тему породичног, односно родно заснованог насиља.     

Исходи заједничке размене на округлом столу су од стране учесника процењени 

као веома корисни за примену у пракси. Радна атмосфера је била подржавајућа 

уз значајно ангажовање свих учесника. Наредни стручни скупови ће се одржати 

у марту и октобру  месецу 2026.године. 

 

 
Записник сачиниле: 

                                                                                        Јасмина Лазин   

   Весна Давидовић  


